

房间要打扫,五层楼梯要清理,如何找保洁人员? 用一键生活服务APP轻松搞定

通讯员陈艳理报道 随着时代的变化,生活节奏加快,在经济允许的情况下,很多市民更倾向于找钟点工上门帮忙打扫卫生,减轻家庭负担,提高生活质量。近日,有不少市民来电8890便民服务平台,想请钟点工上门做保洁服务。

房间刚做完改造 要找钟点工打扫

你们那里有打扫房子的钟点工吗,帮我找一个。近日上午,家住星牌花苑小区的王先生致电8890便民服务平台,需要找钟点工上门,打扫两百多平方米的复式套房。

最近,我家二楼的几个房间改造好了,乱得很,再加上前段时间家里一直没住人,家具和木地板都蒙上了厚厚的灰尘,根本住不进去。王先生说,由于自己平时比较忙,再加上房间面积比较大,自己打扫起来太累,所以就想找钟点工上门来打扫,省时又省力。

通过一键生活服务APP,王先生联系到8890平台加盟商张丽华。双方在电话里协商好服务要求和价格后,当天上午,两位钟点工就来到王先生家开始打扫。

据了解,王先生家的一楼是大客厅、厨房和卫生间,打扫起来相对容易一些。二楼由于刚刚完成改造,地面比较杂乱,沙发、桌椅以及木地板上都已经积满了厚厚的灰

尘。我们先把屋子里的灰尘和垃圾打扫干净,再用湿毛巾把家具和木地板仔细擦一遍。两位保洁阿姨用毛巾仔细地擦拭沙发、桌椅以及木地板,不放过每一个角落。

用了七个小时,两位阿姨完成了整套房子的打扫工作。

8890加盟商的服务态度很不错,楼梯打扫得一尘不染,我挺满意的。对于打扫的效果,王先生十分满意。

出租房楼梯太脏 房东找人来保洁

梅女士在经济开发区有一幢五层高的房子,平时主要用于出租。近日,她发现房子的楼梯上有不少污渍,需要找人来清洁。

你们那里有清洁楼梯的服务吗?通过一键生活服务APP,梅女士联系到加盟商家政服务的张丽华。

只要客户有需求,我们都会尽量满足。张丽华介绍,公司的保洁服务按小时计算的,只要市民有需要,公司会在最短时间内派钟点工上门服务。双方在电话里协商好时间价格后,张丽华便派了公司的花阿姨负责上门打扫。

房子总共五层楼,我刚过去的时候,楼梯上还残留着不少垃圾。花阿姨先把整层楼梯打扫干净。

打扫楼梯的时候,我看到不锈钢扶手上有很多黑色的不明污渍,台阶上也粘着许多硬状物。花阿姨介绍,需要用小铲子先把硬状物铲掉,再用清洁球和清洗剂反复刷洗干净。用水冲刷以后,再用干毛巾把一层层台阶擦拭干净。过程有点繁琐,需要有足够的耐心。

三个多小时后,花阿姨完成了五层楼梯的清洗工作。

楼梯洗得挺干净的,保洁阿姨很细心负责,服务态度也很好,我给好评。回访时,梅女士评价道。

一键生活服务APP 下单更方便

随着生活水平的提高,市民对钟点工的需求也越来越大,钟点工也一直是家政市场的香饽饽,遇到旺季时,常常供不应求。

我们公司业务比较广泛,不仅有钟点工,做饭阿姨、带孩子的保姆等需求都可以满足。最近一段时间找钟点工的比较多。张丽华介绍,只要是市民提出的合理要求,公司会尽可能满足。

有需求的市民可以扫描二维码下载一键生活服务APP,或搜索一键生活服务小程序,直接下单。加盟商接单后,会在第一时间与你取得联系,尽快安排工作人员上门服务。

买来两把吊扇 找来师傅安装

186*****36 施女士来电:需要安装两把吊扇。

记者任晓报道 我买了两把吊扇,需要师傅上门安装。近日,家住西城街道的施女士致电8890便民服务平台。

据了解,施女士家的房子是去年完成装修的,一家人入住时已经入秋了,天气转凉,所以当时并没有安装电风扇。

当时还在想,等到今年夏天就安装空调。施女士说。最近一段时间,气温升高,不过开空调还有点早,开电风扇刚刚好。施女士说,之前老房子里安装的就是吊扇,她觉得,吊扇比落地扇要更凉快一些。于是,她购入了两把吊扇。

施女士把吊扇搬回家后,才考虑到寻找安装师傅。在市面上找太麻烦,还是直接拨打88900000来得快。施女士拨通了88900000后不久,加盟商金师傅就上门了。

当初安装电灯的时候,特意多留了一根电线,以备不时之需,这回派上用场了。施女士说。金师傅搬来梯子,把挂吊扇的钩子安装到天花板上,之后再用电线沿着天花板连接到吊扇上,最后再将开关安装好。安装完后,金师傅再三检查试用,确定没问题之后才离开。



冲洗路面

近日,8890加盟商曼联家政的师傅们提着高压水枪,仔细冲洗路面。

据曼联家政负责人吕伟介绍,该单位办公地址毗邻330国道,大门前的尘土较多,为了给前来办事的市民一个干净整洁的环境,找8890专业保洁团队来冲洗。

记者 吴航鑫 摄

脏物堵住排水泵出口 洗衣机排水不正常

139*****08 周女士来电:洗衣机无法正常脱水。

记者任晓报道 我家的洗衣机无法正常排水,需要师傅上门维修。近日,家住江南街道双锦村的周女士致电88900000求助,说起了家里洗衣机出现的故障问题。

据了解,周女士家使用的是滚筒洗衣机。当天,她把待洗的衣物放进洗衣机后,倒入洗衣液,关上机门后就去忙其他家务活去了。过了一段时间,估摸着衣物已经洗好了,

周女士准备晾晒衣物,却发现洗衣机里满满都是水,而且机门也无法打开。

之前从来没有遇到过这样的情况,这不,赶紧就找维修师傅了。周女士说。8890加盟商卢师傅接到单子后,来到现场。

这种情况挺常见的。其实这并不是洗衣机出故障,而是排水泵周围堆积了太多脏物。卢师傅介绍,这种滚筒式洗衣机的排水管所处位置比较高,排水时需要通过内部的小水泵把水抽到排水管口,才

能实现排水功能。由于水泵周围长期没有清理,已经堆积不少脏物。正是因为这些脏物卡住了水泵,才导致水泵无法工作,洗衣机没法正常脱水。卢师傅告诉记者,他以前还曾经在水泵附近发现硬币、纸屑等物品。

找到原因后,卢师傅打开洗衣机右下角的一个小门,水泵就在里面。接着,他把附着在水泵上的脏物全部除去以后,洗衣机的脱水功能恢复正常。

扫一扫二维码 使用一键生活服务 享受便捷移车和更多生活服务



苹果客户端二维码



安卓客户端二维码